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Betreft: Reggeherstel en natuurontwikkelingsproject de Koemaste 

Geacht college, 

Als fractie van GemeenteBelangen hebben wij u naar aanleiding van de begroting in 
november een schriftelijke vraag gesteld over het realiseren van Reggeherstel- en 
natuurontwikkelingsprojecten in de gemeente Hellendoorn dit naar aanleiding van 
het door u omschreven plan Koemaste. 

Het kan u niet ontgaan zijn, het was de enige vraag van een fractie op dit punt 
onder programma 11 dus de tijd en ruimte van goede beantwoording was mogelijk. 
Gezien de laatste ontwikkelingen onder andere door het persbericht lijkt er een 
opstekende politieke wind te ontstaan over het plan Koemaste zie meerdere 
vraagstelling andere fracties. 

In onze vraagstelling in november hebben wij u gevraagd welke planvorming en 
kosten zijn nu nut en noodzaak en komen op het bordje van de Gemeente en welke 
kunnen in de tijd vooruit geschoven worden gezien onder andere de recessie en de 
financiele keuzes voor de toekomst. 
Naar aanleiding van uw beantwoording hebben wij een bestuurlijke keuze gemaakt 
in de veronderstelling dat wij verder gei'nformeerd worden over verdere planvorming 
en hebben wij verdere vraagstelling achterwege gelaten, de zinsnede door u 
omschreven als beantwoording op onze vraag:" hopelijk kunnen wij eind 2009 
hierover meer duidelijkheid geven", gaf ons het gevoel van open communicatie 
door u als College. 

Naar aanleiding van het persbericht over de overeenkomst tussen u als College en de 
provincie over het plan Koemaste hebben wij in Commissie grondgebied en A.B.Z.M. 
weer vragen gesteld op dit punt. 
Het antwoord van de wethouder in deze dat het persbericht tevens de informatie 
verstrekking is voor de Raad verbaasd ons ten zeerste en ontneemt ons het gevoel 
wat wij hadden zoals eerder omschreven het gevoel van open communicatie van u 
als College met de Raad maar ook het gevoel van een soort nonchalance op 
beantwoording van onze vraag naar aanleiding van de begroting. 
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Als fractie van GemeenteBelangen willen wij als nut en noodzaak o.a. invullen, het 
nakomen van de toezeggingen richting voetbalvereniging Hellendoorn, en de verdere 
ontwikkeling in beeld zien van families die op enige wijze in de problemen komen 
door het gekozen traject van de Noord-Zuid verbinding bij Hellendoorn. 
Kijkend o.a. naar de familie Podt die in een eerder stadium hebben aangegeven in 
het nauw te komen, ook door de ontwikkeling van robuuste verbindingszones. 
Als fractie vinden wij het essentieel dat er een oplossing komt voor de families die 
eventueel in de problemen komen door voorgestelde planontwikkeling. 

Geacht College kijken wij naar de beantwoording op onze vraagstelling naar 
aanleiding van de begroting, dan geeft u aan dat er instemming moet zijn van de 
Raad. De volgende zinsnede geeft dit aan:" en vanzelfsprekend de instemming 
heeft van u als Raad", uw eigen woorden op het plan Koemaste. 
Beluisteren we de woorden van de verantwoordelijke wethouder deze week in 
commissie verband dan lijkt het een bevoegdheid van het College. 

Geacht College wij willen duidelijkheid over de positie van de Raad, dit na 
beantwoording op de door ons gestelde begrotingsvraag en het gestelde deze week 
in Commissie verband, ook willen wij duidelijkheid over het door ons omschreven nut 
en noodzaak. Dit ook mede in verband met eventueel de verplaatsing van de familie 
Podt en verder eventuele problematiek met andere families, ook willen wij 
duidelijkheid over de planvorming van dit gebied. 

Als fractie zijn we op voorhand niet tegen deze planontwikkeling maar er komen 
allerlei zaken samen waarvan wij vinden dat hier een betere communicatie en 
informatieplicht ligt voor u als College richting Raad en het niet kan worden afgedaan 
met een persbericht, als u zo communiceert richting krant/media prima, maar zo 
communiceren richting Raad, het hoogste orgaan in onze gemeente, is voor ons een 
stap te ver. Als dit de stappen zijn van u als College richting nieuw beleid, 
communiceren met de Raad via een persbericht is dit ieder geval een weg die 
GemeenteBelangen niet wil volgen. 

Samengevat, College wij willen duidelijkheid over de positie van de Raad in dit 
proces, en wij willen gei'nformeerd worden over de planvorming waar vele zaken 
samenkomen zoals eerder om schreven en duidelijkheid hoe op dit moment de stand 
van zaken is met de familie Podt. 

Wij verzoeken u deze vragen te beantwoorden in de eerstkomende 
Raadsvergadering van 15 december. 

Met vriendelijke groet, 
Namens de fractie van GemeenteBelangen 
Jan Veneman 
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